

“老于帮办”携手6个社区服务惠民

累计接待市民上千人次

YMG 全媒体记者
徐鲲 吕金汇 通讯员 王娜 刘真 李静 摄影报道

昨天上午,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司携手黄务街道夏家社区、颐山苑社区、北秀苑社区、初家社区、通新社区、黄务社区举办的“老于帮办”进社区活动第366站在卧龙北路山水龙城风情商业街如期举行。“老于帮办”栏目记者、参与活动各单位工作人员和热心志愿者们,帮助市民解决了一系列难题,免费理发、老物件维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、珠宝鉴定清洗等惠民项目,受到市民好评。



累计帮41位市民免费理发

本站环球美发学校派出孙连卿、张念慈、田婧、赵雷4位美发师,他们从上午9点一直忙活到11点半,累计帮41位市民免费理发。由孙德荣、李肇平和赵飞3位帮办员组成的维修区一直忙个不停,辖区居民将家中出了故障的电热水壶、电饭煲、吸

尘器等各类小电器30多件带到现场,还有4台缝纫机、3台座钟,这些“老物件”经维修师傅之手又能重新使用了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。

山东邦典律师事务所高旭东律师、山东鑫同律师事务所安开律师、

山东鲁汇律师事务所黄伟律师、尚艳艳律师为市民免费提供法律咨询。一上午时间,4位律师先后接受45位市民咨询,市民提出的问题主要集中在民间借贷、房屋拆迁、劳动争议和财产继承等方面,4位律师为市民耐心解释法律条文,并一一指点迷津。

志愿者为辖区百姓提供贴心服务

健康义诊活动受到中老年朋友关注。烟台市口腔医院专家为市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决方案。烟台正大光明眼科医院、爱尔眼科医院、康爱眼科医院专家为市民检查眼部疾患;烟台家美老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化建议。惠耳听力北马路店听力专家在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。德正堂中医医院医护人员为市民监测

血糖、血压,医学博士姜侠为市民把脉诊断并现场开方。予希小儿推拿馆专家和医护人员为市民推拿、脐灸,还向部分市民赠送泡脚药包。医护人员热情细致的服务和良好的医德,赢得市民称赞。

烟台中金黄金投资有限公司工作人员和志愿者提前半小时赶到现场,为大家撑起遮阳伞,安放好桌凳,布置好场地,还免费为大家清洗、维修金银首饰,并为市民鉴定珠宝玉石。恒誉家政工作人员现场帮市民

解决了许多“小烦恼”。红星美凯龙举行家电灶具以旧换新活动,受到辖区居民欢迎。恒丰银行向市民宣传金融知识,教大家如何防范金融诈骗。此外,黄务街道夏家社区、颐山苑社区、北秀苑社区、通新社区、初家社区、黄务社区、烟台市融媒体中心小报童发行公司、烟台国旅、蓝天环境、中环洁、峰力助听器、优宝水育、合生元、春暖花开蜂蜜店等单位的工作人员和志愿者,各自为辖区百姓提供了贴心细致的服务。

社区居民赞叹活动周到及时

通世南路的孙女士一个上午收获满满,她在活动现场理了发,修好了缝纫机,向律师咨询了房屋拆迁方面的问题,烟台市口腔医院的专家为她检查了牙齿。另外,她还购买了一大包食品和日用品。孙女士说:“今天上午我太高兴了!‘老于帮办’和社区组织的这个活动太好了,可以说老百姓需要的,你们全都想到了。希望今后每年能多组织几场这样的活动,你们下

次再来我们社区,我还会赶过来。”从上午9点到11点半,“老于帮办”团队累计接待市民1188人次。市民提出的各类问题中,法律方面问题45件,健康方面问题531件,生活资讯和家政方面问题433件,其他问题179件,这些问题绝大多数当场解决。还有少部分暂未解决的难题,栏目记者和各单位工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。



3个传销窝点被捣毁

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晓阳 通讯员 李庆恒 张鹏)10月30日,海阳公安联合市场监督管理局在辖区重点区域开展传销整治行动,捣毁传销窝点3个,教育驱散涉传销人员30余人。目前,3名传销骨干已被依法采取刑事强制措施。

经查,该传销组织无任何实际产品和服务,打着虚假的“民间互助”“保本理财”等旗号,以度假、旅游、恋爱为由吸引不明真相的群众参与,通过缴纳“49800元”入门费的方式取得加入资格,以拉人头方式发展下线获利。此类传销模式往往披着“投资理财”的外衣,宣称既不限制人身自由,也不影响正常生活,只要自愿缴纳入门费,就会获得高额回报,如反悔“入伙”,还可以“随时”退出。

但实际上,新人“入局”后,该类传销会安排“讲师”不间断给参与者“洗脑”授课,鼓动参与者继续拉人头“入伙”,待资金链断裂后,传销头目“跑路”,参与者血本无归。

买黄金转移涉案资金 多名犯罪嫌疑人落网

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晓阳 通讯员 路子玄)在明知是他人涉案资金的情况下,仍帮助犯罪分子使用涉案资金购买黄金。近日,招远公安抓获多名购买黄金帮助犯罪分子转移涉案资金的犯罪嫌疑人。

10月28日,招远泉山派出所联合刑侦大队经缜密侦查和深入摸排,在河北省将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪的刘某某和邵某某成功抓获。经讯问,该二人对10月22日利用购买黄金的方式,帮助犯罪分子转移涉案资金的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某某、邵某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

暖心驿站温暖外卖骑手



本报讯(YMG 全媒体记者 吕金汇 通讯员 王宾雪 摄影报道)“这简直太方便了,累了可以进来歇会儿,渴了可以喝水,手机没电了还能充电。”在烟台黄渤海新区古现街道墨翠府社区,一处全新的暖心驿站投入使用,赢得骑手们高度评价。

暖心驿站温馨舒适的环境,让人有一种“回家”的感觉。驿站内配备书籍、饮水机、空调、休憩座椅、充电设备、应急药箱等,打造新业态新就业群体及居民身边的“便民休息圈”,努力为外卖骑手打造“渴了有水喝、累了能歇脚、冷了可取暖、下雨可栖身”的温暖驿站,让他们真切地感受到“家门口的幸福”,提高工作积极性和幸福感,让他们在辛勤工作之余能够得到充分的休息和关怀。